Définir concentration massique et concentration molaire
Sur l’étiquette d’une bouteille d’eau minérale figure la formule des ions qu’elle contient, accompagnée de leur concentration massique.
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Sur I’étiquette d’une bouteille d’eau minérale figure la formule des ions
qu’elle contient, accompagnée de leur concentration massique.

‘ Complétez les phrases suivantes.

a) Sur I'étiquette du document, la concentration massique de I'ion calcium Ca2* a pour valeur

................. yelles’exprimeen.....................oopar...
b) La concentration massique C,, d'un constituant d'une solutionestla....... ... ... .. . . de
ce constituant dissoute dansun ............... . ... de solution.

Cn= %, C., s'exprime en gramme par litre (g/L), m est la masse du constituant en gramme (g)
et V le volume de la solution en litre (L).

c) De la méme fagon, une concentration molaire en ions H* de 0,2 mole par litre signifie qu'un
........................ de solution contient 0,2 ........................ dlions [H*].
La concentration molaire [A] d'une entité chimique A représente le nombrede .. ...... ... de I'en-

tité A contenuedansun............ de solution.




Pourquoi les eaux minérales ont-elles des goûts différents ?
Complétez les phrases suivantes
Sur l’étiquette du document, la concentration massique de l’ion calcium Ca2+ a pour valeur ……………………, elle s’exprime en …………………… par …………………….
La concentration massique Cm d’un constituant d’une solution est la …………………… de ce constituant dissoute dans un …………………… de solution.

Cm =
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, Cm s’exprime en gramme par litre (g/L), m est la masse du constituant en gramme (g) et V le volume de la solution en litre (L).

De la même façon, une concentration molaire en ions H+ de 0,2 mole par litre signifie qu’un …………………… de solution contient 0,2 …………………… d’ions [H+].

La concentration molaire [A] d’une entité chimique A représente le nombre de …………………… de l’entité A contenue dans un …………………… de solution.
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